

## 《经典讲台》圣诞节的信息—回家去（2）

司布真讲道第 109 号

1856 年 12 月 21 日安息日早晨的讲道

马可福音 5:19：“你回家去，到你的亲属那里，将主为你所作的是何等大的事，是怎么怜悯你，都告诉他们。”

第二，我们为什么要讲述这个故事呢？

1.为了主的缘故。你若爱主，你会回家去述说这个故事的。你若爱耶稣，为何拒绝讲述他对你的爱呢？你不述说爱你并为你而死的神吗？若基督为你做了这么多，你必控制不住，一定要讲出来。

2.你的亲属是虔诚的吗？那就回去告诉他们，为了使他们的心欢喜。你若想让你的母亲心情跳跃，使你的父亲喜乐，使你的姐妹高兴，那就回家去告诉他们，神遇见了你，你得救地回家来了。

3.若你的家人都是从未认识神的人，回家去，告诉他们，不是为了使他们开心，而是为了他们灵魂的救赎。当你讲说神为你做了什么的时候，他们也被圣灵引导，渴望自己也有同样的怜悯。

第三，如何讲述这个故事呢？

1.要如实讲述。不要讲超出你所知道的范畴。当你应该讲自己的经历的时候，不要讲其他人的经历，因为一句不真实的话就会毁掉所有。要如实地讲述。

2.要非常谦卑地讲述。不是作为传道人，也不是以前任牧师的身份讲，而是以亲人和儿子的身份讲述。只要谦卑地讲你自己的故事。

3.要非常认真地讲述。不要轻率地谈论信仰，不要拿经文开玩笑，不要以玩笑的方式引用圣经。要非常认真地讲述。

4.要非常虔诚地讲述。先对神讲述，然后再把你的故事讲给人。要依靠圣灵，他能赐你话语，使你能够“将恩典传给听的人。”